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5：とてもそう思う 36.4 31.8 46.4 39.3 34.0 37.2 30.9 29.9 29.7 36.0 32.6 33.4
4：そう思う 51.8 50.6 35.9 45.3 48.1 43.7 50.2 49.6 43.4 49.4 47.3 43.5
3：どちらともいえない 10.0 13.9 12.4 11.9 13.4 13.9 15.2 16.4 25.0 11.4 16.4 18.3
2：そう思わない 1.2 2.6 3.5 2.5 3.2 3.3 2.6 2.9 1.2 2.3 2.5 2.9
1：全くそう思わない 0.7 1.0 1.8 1.0 1.3 1.8 1.1 1.2 0.7 1.0 1.3 1.8

（注）質問3のみ選択肢は以下の通り 
英語科目　　　　5：0.5時間未満　4：0.5時間以上1時間未満　3：1時間以上2時間未満　2：2時間以上3時間未満　1：3時間以上
英語科目以外　5：1.5時間程度　4：2時間程度　3：3時間程度　2：4時間程度　1：5時間以上

※質問12、13は「質問別複数回答割合(科目区分別)」を参照


